

ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



ЗИМИЧЕВ Анатолий Михайлович

*Главный редактор,
доктор психологических наук,
профессор*

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Обращаясь к вам, в первую очередь хочу от имени редакции и редакционного совета «Вестника политической психологии» **выразить искреннюю благодарность** всем откликнувшимся на наши публикации. Мы получили отзывы и от действующих политиков (из Администрации Президента, из Совета Федерации и Государственной Думы, от региональных администраций и законодателей), и от представителей научной общественности: как от отдельных ученых, так и от руководителей многих университетов нашей страны, и даже благословение от викария Санкт-Петербургской Епархии, епископа Тихвинского КОНСТАНТИНА – ректора Санкт-Петербургских Духовной Академии и Семинарии.

Освещая различные аспекты политической жизни современного общества, **наши авторы исследуют психологические механизмы манипуляции информационными потоками**, которые в сравнительно короткие сроки создают запрограммированную идеологическую среду, порождающую или безропотно принимающую заказанные общественно-политические явления и события.

Как **этическую сверхзадачу** мы определили попытку формирования в высших эшелонах законодательной и исполнительной власти политической атмосферы, способной **противостоять влиянию информационных фантомов**.

Именно этой сверхзадаче и были посвящены открытые **Круглые столы**, проведенные «Вестником» в Санкт-Петербургском Государственном университете с участием широкой научной общественности: «Иррациональное и рациональное в Американской трагедии», «Российские элиты на этапе формирования гражданского общества», «Гражданская психология и справедливость». Опубликованные материалы Круглых столов вызвали огромный интерес читателей. Многие из читателей стали постоянными участниками Круглых столов и нашими авторами.

Наряду с Круглыми столами **наиболее популярными стали рубрики** «Сознание и политика», «Экономика и психология», «Истоки». В числе авторов, получивших наибольший отклик у читательской аудитории, – А. Л. Вассоевич, О. С. Дейнека, А. В. Забарин, В. В. Крамник, Д. Ф. Мезенцев, В. Е. Семенов, А. И. Юрьев. Многие материалы

из «Вестника политической психологии» были перепечатаны в различных газетах и журналах, к сожалению, иногда без ссылки на наш журнал.

В текущем, юбилейном для нашего города году, **мы планируем**, сохранив основные рубрики, **акцентировать внимание** на проблемах Гражданской психологии, подвергая анализу различные политические и социальные **процессы, направленные на будущее**, и в первую очередь, в молодежной среде. Нами запланировано провести как минимум три Круглых стола на темы: «Политические и правовые аспекты воспитания гражданина», «Психология молодежной активности и роль СМИ в профилактике асоциального поведения» и «Проблемы культуры поведения (духовный мир современных петербуржцев)».

Безусловно, **мы будем уделять особое внимание** психолого-политическому анализу как экстремальных политических ситуаций, так и актуальных материалов периодической печати, телевидения и иных средств массовой информации.

Будем искренне рады сотрудничеству с вами.

Обратная связь

